## Жания Аубакирова

Окончила Московскую государственную консерваторию им.П.И.Чайковского и аспирантуру по классу «фортепиано» (класс профессора Л.Н.Власенко).

Обладатель Гран-при и специального приза «За лучшее исполнение произведений современных французских композиторов» на Международном конкурсе Маргарет Лонг и Жака Тибо (Франция, 1983 г.) и Гран-при Международного конкурса камерных ансамблей (Франция, 1985 г.).

Сольные концерты и выступления Жании Аубакировой со знаменитыми мировую пропагандирующие музыкальную классику произведения казахстанских композиторов, регулярно проходят Казахстане, крупнейших концертных залах Франции, Англии, Германии, Японии, России, Польши, Италии, США, Израиля, Греции, Венгрии. Пианистка выступала в залах «Salle Pleyel», «Salle Gaveau», «Barbican Hall», «Wigmore Hall», «Vigoda Hall», Seoul's Arts Center, Konzerthause, "The Kennedy Centre", "Carnegie Hall". Больших залах Московской консерватории имени Чайковского и Санкт-Петербургской филармонии, Концертном зале Мариинского Театра, Московском доме Музыки.

Жания Аубакирова сотрудничает с известными коллективами и музыкантами, такими как Марта Аргерих Валерий Гергиев, Михаил Плетнев, Александр Сладковский, Давид Герингас, Александр Ведерников, Денис Шаповалов, Марат Бисенгалиев, Александр Тростянский, Кристоф Мангу, Квартет «Danel», Симфонический оркестр Мариинского Театра, Российский национальный оркестр, Симфонический оркестр Французского радио, Симфонический оркестр Индии и другими.

С 1997 года — ректор Казахской национальной консерватории имени Курмангазы. Под ее руководством консерватория стала ведущим музыкальным вузом страны и культурно-просветительским центром республики.

В ряду осуществленных просветительских и образовательных инициатив Ж.Аубакировой - основанная в 1994 году в г.Алматы «Авторская школа Жании Аубакировой», работающая по современным образовательным методикам и технологиям.

По инициативе Жании Аубакировой в 1998 году организовано музыкальное агентство «Классика», которое с огромным успехом провело «Казахские сезоны во Франции», организовало концерты более чем в 20 странах, записало более 30 компакт дисков и более 20 музыкальных фильмов о казахстанских исполнителях.

Жания Аубакирова является инициатором создания первого радиоканала классической музыки в Казахстане «Радио Classic», которое начало свое вещание 6 июня 2011 года на волне 102,8 FM.

За активную деятельность в сфере культуры и образования Жания артистка наград: Народная Республики Аубакирова удостоена Казахстан, Лауреат Государственной премии мира и прогресса Первого Президента Республики Казахстан Лидера Нации, \_ Лауреат Государственной Премии Республики Казахстан, Кавалер Ордена искусств и литературы Франции, обладатель премии Европейской унии искусств, Лауреат Независимой премии «Платиновый Тарлан», Кавалер Ордена Екатерины Великой II степени «За укрепление дружбы между Казахстаном и Россией», Орден за заслуги перед культурой Республики Польши, Орден Президента Республики Польша "Золотой крест Заслуги".